
 775 
 8

78
 

 9
3 

 1
3 

 787 

C

C

DD

 4
51

 
 7

58
 

 4U 

I
J

K
L
M

C-C

 660 

 2
60

 
 1

5 D-D

ВИД I (1 : 1)

 2
5 

 4
8 

ВИД J (1 : 2) 4
5

12
7

5

5
6

8

13

9

ВИД K (1 : 1)

2

1

ВИД L (1 : 1)

11
15

1

2

ВИД M (1 : 2)

Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå SW- Имя файла(File Name)
SW-Имя 

конфигурации(Configuration 
Name)

Тип Тип элемента

1 48349.151.00 Êðûøêà 466_52_500_00_000_48349 Крышка По умолчанию 1 Сборочные единицы 1
48349.152.00 Êðûøêà 466_52_501_00_000_48349 Крышка По умолчанию 1 Сборочные единицы 1
48349.151.01 Êðûøêà 466_52_500_01_000_48349 Крышка 00 SMB 2 Детали 1

Øïèëüêà ðåçüáîâàÿ Ì4õ12 
çàïðåññ. Шпилька запресс TR FH Шпилька запресс М4 х 12 3 Стандартные изделия 20

48349.153.00 Êàðêàñ 466_52_502_00_000_48349 Каркас По умолчанию 1 Сборочные единицы 1
48349.151.03 Ïëàíêà 2 466_52_500_03_000_48349 Д3 00 SMB 2 Детали 1
48349.151.04-00 Ïëàíêà 3 466_52_500_04_000_48349 Планка 00 SMB 2 Детали 1
48349.151.04-01 Ïëàíêà 3 çåðê 466_52_500_04_001_48349 Планка зерк 00 SMB 2 Детали 1
48349.151.02 Ïëàíêà 1 466_52_500_02_000_48349 Ребро 1 00 SMB 2 Детали 1

Ãàéêà Ì4 ñ áóðò DIN 6923 Шестигранная гайка с буртиком - DIN 
6923 all

Hexagon Flange Nut DIN 6923 - 
M4 - N 20

2 47620.101.00 ÑÁ Êàðêàñ 4665_101_00_00_47620 Каркас По умолчанию 1 Сборочные единицы 1
47620.101.01 Êàðêàñ Á1 4665_101_01_00_47620 Каркас Б1 00 SMB 2 Детали 1
47620.101.02 Êàðêàñ Á2 4665_101_02_00_47620 Каркас Б2 00 SMB 2 Детали 1
47620.101.03-01 Ïåðô 1 212õ138 4665_101_03_00_47620 Перф1 02 SM 2 Детали 2
47620.101.04 Ïåðô 2 567,50õ212 4665_101_04_00_47620 Перф2 02 SM 2 Детали 1
47620.101.05 Ðåáðî 4665_101_05_00_47620 Ребро 00 SMB 2 Детали 1

Çàêëåïêà âûòÿæíàÿ 3.2õ8 Заклепка вытяжеая ГОСТ Р ИСО 15973-
2005 3,2х 8 пакет 3 ZKK 4 Прочие изделия 34

Ãàéêà çàïðåññ Ì4 õ 2 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М4 х 2 3 Стандартные изделия 4
Âèíò Ì6õ20 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M6 x 20 - Z --- 20C 3 Стандартные изделия 2

3 47620.120.00 Êðåïëåíèå 4665_120_00_00_47620 Крепление По умолчанию 1 Сборочные единицы 1
47620.120.01 Êðåïëåíèå 4665_120_01_00_47620 Крепление 00 SMB 2 Детали 1

Ïðåññãàéêà Ì6 Пресс-гайка Пресс-гайка М6 3 Стандартные изделия 3
4 47620.161.00 Ïîëêà 2 4665_161_00_00_47620 Полка По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

47620.161.01 Ïîëêà 2 4665_160_01_00_47620 Полка 02 MDF 2 Детали 1
Áîíêà Ì6õ12 Втулка М6х12 потай Втулка М6х12 потай 3 Стандартные изделия 3

5 47620.162.00 Øàéáà 4665_162_00_00_47620 Шайба По умолчанию 1 Сборочные единицы 9
47620.162.00 Øàéáà 4665_162_01_00_47620 Шайба 02 SM 2 Детали 1

Ãàéêà çàïðåññ Ì6 õ 3 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М6 х 3 3 Стандартные изделия 1
6 47620.160.01 Ïîëêà 1 4665_160_01_00_47620 Полка По умолчанию MDF 2 Детали 1
7 47620.160.03-01 Òðóáà Ô25 ñò.1,5 L=48ìì 4665_160_03_00_47620 Труба 25 Труба Ф25 PS 2 Детали 3
8 47620.160.03-02 Òðóáà Ô25 ñò.1,5 L=25ìì 4665_160_03_00_47620 Труба 25 02 PS 2 Детали 3
9 Øàéáà 6 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 6.4 3 Стандартные изделия 5
10 Øàéáà 6,4 DIN 9021 1Шайба увел ГОСТ_6958_оц.(DIN_9021) Washer DIN 9021 - 6.4 3 Стандартные изделия 3
11 Âèíò Ì4õ12 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 12 - Z --- 12C 3 Стандартные изделия 4
12 Âèíò Ì6õ16 DIN 912 Винт с внутренним 

шестигранником_ГОСТ_11738(DIN912) DIN 912 M6 x 16 --- 16C 3 Стандартные изделия 3

13 Ãàéêà Ì6 DIN 934 Гайка DIN 934 (ГОСТ 5927) оц Hexagon Nut ISO - 4032 - M6 - 
D - C 3 Стандартные изделия 3

14 Ãàéêà Ì6 ñ áóðò DIN 6923 Шестигранная гайка с буртиком - DIN 
6923 all

Hexagon Flange Nut DIN 6923 - 
M6 - N

<Не 
указано> 3 Стандартные изделия 3

15 Øïèëüêà Ì6õ130 DIN 975 Шпилька DIN 975 Шпилька М06х130 DIN 975 3 Стандартные изделия 3
16 Çàìîê ïî÷òîâûé 16 ìì ñåêð ЗамокПочтовый_1 16 ZKK 4 Прочие изделия 1
17 Íîæêà ðåçèíîâàÿ, 30õ15 ìì 

AdamHall 4901_Ì
Ножка резиновая, 30х15 мм AdamHall 
4901_М 00 ART 4 Прочие изделия 4

Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Тип Тип элемента
1 47620.161.01 Ïîëêà 2 MDF 2 Детали 1
2 47620.160.01 Ïîëêà 1 MDF 2 Детали 1
3 47620.160.03-01 Òðóáà Ô25 ñò.1,5 L=48ìì PS 2 Детали 3
4 47620.160.03-02 Òðóáà Ô25 ñò.1,5 L=25ìì PS 2 Детали 3
5 47620.101.03-01 Ïåðô 1 212õ138 SM 2 Детали 2
6 47620.101.04 Ïåðô 2 567,50õ212 SM 2 Детали 1
7 47620.162.00 Øàéáà SM 2 Детали 9
8 48349.151.01 Êðûøêà SMB 2 Детали 1
9 48349.151.02 Ïëàíêà 1 SMB 2 Детали 1
10 48349.151.03 Ïëàíêà 2 SMB 2 Детали 1
11 Ïðåññãàéêà Ì6 3 Стандартные изделия 3
12 48349.151.04-01 Ïëàíêà 3 çåðê SMB 2 Детали 1
13 47620.101.01 Êàðêàñ Á1 SMB 2 Детали 1
14 47620.101.02 Êàðêàñ Á2 SMB 2 Детали 1
15 47620.101.05 Ðåáðî SMB 2 Детали 1
16 47620.120.01 Êðåïëåíèå SMB 2 Детали 1
17 Øàéáà 6 DIN 125 3 Стандартные изделия 5
18 Øàéáà 6,4 DIN 9021 3 Стандартные изделия 3
19 Âèíò Ì6õ20 DIN 7985 3 Стандартные изделия 2
20 Âèíò Ì4õ12 DIN 7985 3 Стандартные изделия 4
21 Âèíò Ì6õ16 DIN 912 3 Стандартные изделия 3
22 Áîíêà Ì6õ12 3 Стандартные изделия 3
23 Ãàéêà Ì6 DIN 934 3 Стандартные изделия 3
24 Ãàéêà çàïðåññ Ì4 õ 2 3 Стандартные изделия 4
25 Ãàéêà çàïðåññ Ì6 õ 3 3 Стандартные изделия 9
26 Ãàéêà Ì4 ñ áóðò DIN 6923 20
27 Ãàéêà Ì6 ñ áóðò DIN 6923 <Не 

указано> 3 Стандартные изделия 3
28 Øïèëüêà Ì6õ130 DIN 975 3 Стандартные изделия 3
29 Øïèëüêà ðåçüáîâàÿ Ì4õ12 

çàïðåññ. 3 Стандартные изделия 20
30 Çàêëåïêà âûòÿæíàÿ 3.2õ8 ZKK 4 Прочие изделия 34
31 Çàìîê ïî÷òîâûé 16 ìì ñåêð ZKK 4 Прочие изделия 1
32 Íîæêà ðåçèíîâàÿ, 30õ15 ìì 

AdamHall 4901_Ì ART 4 Прочие изделия 4
33 48349.151.04-00 Ïëàíêà 3 SMB 2 Детали 1


	КД1.466.48349
	КД1.466.100.48349
	4665_101_00_00_47620 Каркас
	4665_101_01_00_47620 Каркас Б1
	4665_101_02_00_47620 Каркас Б2
	4665_101_05_00_47620 Ребро
	4665_120_01_00_47620 Крепление
	4665_151_00_00_48349 Крышка
	4665_160_01_00_47620 Полка
	4665_161_00_00_47620 Полка
	4665_162_00_00_47620 Шайба
	4665_162_02_00_47620 Труба
	4665.170.01-47620 Полка

